
CÂMARA MUNIcIPAL DE ESTÂNcn

Ata da 02" Sessão Ordinária da

Câmara Municipal de Estância

07t02t2024.

Presidente Flávio Emídio Brasil Santos

Secretário José Paes dos Santos

EXPEDIENTE

O Sr. Presidente solicitou do Sr. Secretário, que fizesse a leitura da

Ata da sessão anterior, e das proposituras e demais matérias

apresentadas à Secretaria da Câmara:

. Parecer Favorável da Comissão de Legislação Justiça e

Redação Final ao Projeto de Lei no 01124.

. Projeto de Lei no 02124, que lnstitui a Política Pública Municipal

para a População em Situação de Rua e dá outras

providências, de autoria do Sr. Vereador Pedro Kaique Freire

Menezes.

. Projeto de Decreto Legislativo no 01124, que Concede o Título

Honorífico de Cidadania Estanciana a Senhora Marcela de

Almeida Souza, de autoria do Sr. Vereador Pedro Kaique

Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às

15h00, na sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n,

neste município, havendo número legal de Vereadores em Plenário,

o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão, comparecendo

os Sres. Vereadores desta Casa, exceto o Sr. Artur Oliveira

Nascimento e Cristóvão Freire dos Santos.
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CÂMARA MUNIcIPAL DE ESTÂNCn

Freire Menezes.

Requerimento no 02124, de autoria dos Sres. Vereador lsaias

de Jesus Santos e José Evandro Machado Soares.

Requerimento no 03124, de autoria dos Sres. Vereadores:

lsaias de Jesus Santos e José Evandro Machado Soares.

lndicaçôes nos í3, 14 e 15124, de autoria da Sra. Vereadora

Alinete Soares Cardozo.

lndicações no 16, 17 e 18124, de autoria do Sr. Vereador Pedro

Kaique Freire Menezes.

lndicações no 19, 20, 21,22 e23124, de autoria do Sr. Vereador

Artur Oliveira Nascimento.

lndicações nos 24, 25,26 e 27124, de autoria do Sr. Vereador

Matheus Machado dos Santos.

lndicações nos 28, 29 e 30124, de autoria do Sr. Vereador José

Paes dos Santos.

lndicações nos 31 e 32124, de autoria do Sr. Vereador José

Evandro Machado Soares.

Também foi lida a Pauta para a Sessão do dia 07/ O2124.

PEQUENO EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores:

o Matheus Machado dos Santos.

o Pedro Kaique Freire Menezes, encaminhando o Requerimento

no 04124, de urgência.

o Alinete Soares Cardozo.
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CÂMARA MUNIcIPAt DE ESIÂNch

. José Evandro Machado Soares.

o Sandro Barreto Gomes, encaminhando Voto verbal de

Congratulações ao Prefeito Municipal pela belíssima obra no

Maria Santana Santos.

r Flavio Emídio Brasil Santos.

. Misael Dantas Soares.

GRANDE EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores:

r Misael Dantas Soares.

. José Evandro Machado Soares.

. Raimundo Ascendino Hora Soares.

ORDEM DO DIA

Em discussão e votação Requerimento no O4124, aprovado por

unanimidade"

Foram acatados pela Mesa, os Votos de Congratulações e Aplausos,

ao Sr. Prefeito Municipal - Gilson Andrade de Oliveira, ao Suplente

de Deputado Federal Nitinho Vitale e ao Reitor Jouberto Uchôa de

Mendonça.

EXPLTCAÇÃO PESSOAL

Náo houve

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada

a
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a presente sessão, convocando sessão extraordinária para logo

mais às 17h40, para apreciar e votar o Projeto de Lei no 01124 e

solicitou que fosse lavrada a presente Ata, o que fiz Eu, Lígia

Maria Santos Brito, Diretora da Secretaria desta Câmara, por

ordem do Sr. Secretário, na forma regimental. Esta Ata após lida

e aprovada vai assinada por quem de direito.

6Â,/
José Paes dos Santos

Sec ot

Cr os San
Presidente
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